



Haeberli's Schuetzenhaus La Brasserie Speisekarte

https://speisekarte.menu

Schweiz/Suisse/Svizzera/Svizra, Switzerland, Swiss Confederation, Muenchenbuchsee +41318688988 - http://www.haeberlis.com/









Hier findest Du die <u>Speisekarte</u> von Haeberli's Schuetzenhaus La Brasserie in Muenchenbuchsee. Zurzeit stehen **1** Gerichte und Getränke auf der Karte. **Saisonale oder wöchentliche Angebote** kannst Du per Telefon erfragen.

Haeberli's Schuetzenhaus La Brasserie Spei



TOMATENSUPPE

Getränke

GLAS WEIN

Vorspeisen & Salat

POMMES FRITES

Saucen

HOLLANDAISE

Vorspeise

TARTARE

Vom Grill

BRATEN SCHWEINEFLEISCH

Schnitzel

CORDON BLEU

SCHNITZEL

Restaurant Kategorie

VEGETARIER

FRANZÖSISCH

Folgende Arten Von Gerichten Werden Serviert

FLEISCH

SUPPE

PANINI

Verwendete Zutaten

KÄSE

SENF

TOMATE

KARTOFFELN

SCHWEINEFLEISCH

GEMÜSE

Haeberli's Schuetzenhaus La Brasserie Spei

Haeberli's Schuetzenhaus La Brasserie

Schweiz/Suisse/Svizzera/Svizra, Switzerland, Swiss Confederation, Muenchenbuchsee Öffnungszeiten:

gallery image

Gemacht mit speisekarte.menu